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令和７年度 第２回 神奈川県立病院機構医療安全監査委員会 会議議事録 

 

１ 日時 

令和８年３月５日（木）14：00～16：00 

２ 場所 

  地方独立行政法人神奈川県立病院機構 本部事務局 会議室２  

３ 出席者  

医療安全監査委員会（委員長、副委員長を除き五十音順） 

長尾委員長、隈本副委員長、加藤委員、髙井委員、中西委員、馬上委員 

  神奈川県立病院機構 

本部事務局 阿南理事長、柏﨑副理事長、山田事務局長、  

永渕医療安全推進担当部長（こども医療センター）、塚本総務部長、 

萩原看護担当部長、虎頭危機管理対策課長、平野危機管理対策課副技幹、 

金川危機管理対策課主査 

   足柄上病院 川名病院長、能條副事務局長、波良医療安全推進室長補佐、関根 GRM 

   こども医療センター 石川病院長、大山副事務局長、笹 GRM 

   精神医療センター 安田医療全推進室長、吉松医療安全推進副室長、沖田副事務局長、 

中満 GRM 

   がんセンター 酒井病院長、齋藤医療安全推進室長、原田副事務局長、江崎 GRM、甲斐 GRM   

   循環器呼吸器病センター 小倉所長、小松医療安全推進室長、木村副事務局長、高橋 GRM 

４ 概要  

１） 開会 

２） 議題  

（１） 「42の提言」アクションプラン 令和７年度達成状況報告書について 

事務局より、【資料１】に基づき、令和７年度のアクションプランの取組状況を説明し、

質疑応答、意見交換を実施した。 

（２） 神奈川県立病院機構医療安全監査基本計画の一部改定について 

     事務局より、【資料２－１】に基づき、 

    ・ 病院実地監査の実施月を原則 10月、２月とすること 

    ・ 実地監査の順をこども医療センター、がんセンター、循環器呼吸器病センター、精

神医療センター、足柄上病院の順とすること 

  などとする、基本計画の一部改定について概要説明を行った。 

【決定事項】 

   原案のとおり、神奈川県立病院機構医療安全監査基本計画の一部改定が承認された。 

（３） 令和８年度 医療安全監査委員会及び病院実地監査の実施について 

   事務局より、【資料３】に基づき、 

・ 令和８年度の医療安全監査委員会、病院実地監査の日程 

・ 病院実地監査の大項目等、実施概要 

   などについて概要説明を行った。 
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【決定事項】 

   原案のとおり、令和８年度の医療安全監査委員会及び病院実地監査の実施が承認された。 

 ３） その他 

   事務局より、令和７年９月に発生したがんセンターの医療事故について、対応経過の報告を

行った。 

４） 閉会 

 

 

資料一覧 

  ○ 「42の提言」アクションプラン 令和７年度達成状況報告書【資料１】 

  ○ 神奈川県立病院機構医療安全監査基本計画 新旧対照表【資料２－１】 

○ 神奈川県立病院機構医療安全監査基本計画【資料２－２】 

  ○ 令和８年度 医療安全監査委員会及び病院実地監査の実施について【資料３】 


